

## В Мелитополе сотрудники следственного управления приняли участие в мероприятии, посвященном 35-летию вывода советских войск из Афганистана



В канун 35-летия вывода ограниченного контингента советских войск из Демократической Республики Афганистан офицеры Следственного управления Следственного комитета России по Запорожской области навестили ветеранов. 15 февраля - памятная дата в истории Советского Союза и всего мирового сообщества. Афганский конфликт продолжался с 1979 по 1989 год. Он стал испытанием для всего народа, солдат и офицеров Советской армии, выполнявших свой интернациональный долг. Выдержать его удалось благодаря мужеству и преданности своей Родине каждого гражданина Великой страны.

Встреча прошла в музее местной общественной организации «Мелитопольский городской совет ветеранов». В числе приглашенных были участники «ЮНАРМИИ», которым воины-интернационалисты провели «Урок мужества», напомнили о тех событиях, показав

---

документальный фильм.

Ветераны выразили признательность и благодарность коллективу следственного управления за поздравление и отметили, что тронуты поддержкой и вниманием, которые им оказывают офицеры СК России.

## Изображения



14 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://zaporozhye.sledcom.ru/news/item/1860669>